省十二届人大七次会议衡阳代表团举行全体会议

周农主持 周海兵出席

■首席记者 邹雪峰

本报长沙讯 昨日下午,省十二届 人大七次会议衡阳代表团举行全体会 议。市委书记、市人大常委会主任周农 主持会议。市委副书记、市长周海兵出 席会议。

在昨日下午举行的衡阳代表团会议上,省人大代表们认真审查省高级人民

法院、省人民检察院工作报告。大家 认为,2016年,全省法院围绕"四个 全面"战略布局和省"十三五"规划 实施,坚持司法为民公正司法工作主 线,忠实履行宪法法律赋予的职责, 各项工作取得了新进步;全省检察机 关忠实履行维护社会大局稳定、促进 社会公平正义、保障人民安居乐业的 职责使命,聚焦司法办案、司法改革 和队伍建设,推动了检察事业的发展。省"两院"工作报告提出的2017年工作思路清晰、目标明确,将进一步为全省经济社会发展营造安全稳定的社会环境和公正规范的法治环境。大家在讨论审议中踊跃发言,围绕"要在反腐败斗争中更加主动、更有作为、更有担当,促进人大监督与'两院'独立办案有机统一,进一步提升法律监督水平,提高

法公正,降低百姓打官司的成本,加强 队伍建设"等方面提出了很多具体的意 见建议。

会议还审议了大会各项决议草案。

有关省直部门负责人和市领导邓群 策、段志刚、谢宏治、邹致和、周玉梅、 杨龙金、尹同君出席会议。

市领导张经伟、刘孙承在衡阳代表团 会议上听取了代表们的意见建议。

"这里是湖南"微信创作大赛评审结果揭晓

我市一作品摘得特等奖

■通讯员 王卫全 葛咏蓉

本报讯 17日,省委宣传部"这里是湖南"微信公众号公布2016湖南微信创作大赛评审结果,通过微信投票和专家评审,衡阳阳洪立创作的H5作品——《南岳之巅—祝融峰》,以15041票的最高票和专家的高度评价,获得此次大赛特等奖。这是本次大赛仅有的两名特等奖之一。

2016年,省委宣传部组织开展了 "这里是湖南"微信创作大赛,向社会广 泛征集优秀微信作品,设立特等奖2名, 一等奖6名,二等奖10名,三等奖30名。市委宣传部积极组织参赛,通过广泛发动、层层筛选,分两次向省委宣传部报送微信作品350件,重点推介优秀作品48件。获奖数量、质量位居各市州前茅,我市获得市州组织奖,选送的作品获得特等奖1名,一等奖1名,二等奖1名,三等奖5名。其中阳洪立创作的《南岳之巅一祝融峰》获特等奖,丁欣、般若创作的《仙山谣》获一等奖,陈湘创作的《桂花树下的外婆远去了》获二等奖,《梦你13年》《你好,我叫衡南,这是我的新名片》

《触摸老街的岁月斑痕》《南华大学 720 全景》《hot! [乡约衡南]女神 & 小鲜肉,带你畅游衡南》等 5 件作品获三等奖。

在获评作品中,《南岳之巅一祝融峰》不仅在投票时获得了15041票的最高票数,在评审会上也成为了讨论焦点。评审一致认为,该作品技术手段出众,玩出了新意。"相比人选的另外一篇 VR 作品,《南岳之巅一祝融峰》的地点选得更好,运用新的 VR 技术将南岳的大气壮丽都体现了出来,让受众有身临其境的感觉。"腾讯大湘网副总编辑曾力力说。

我市农村综合服务平台建设获 1600 万元资金补助

160 个项目建设将喜获"输血"

■本报记者 谢小青

本报讯 近日,省发改委公布了《省预算内基建投资第二批农村综合服务平台建设补助方案的公示》,我省将投人约3亿元支持农村综合服务平台建设,其中,衡阳可获1600万元资金补助。

农村综合服务平台是在乡镇和建制村配置、为广大农村居民公共生活和社会治理提供服务的综合性场所,是保障农村居民就近就便享受公共服务和实现

社会源头治理的重要载体。按照《农村综合服务社(中心)建设标准》,力争到2020年,全省完善2万个基层平台,助推8000个贫困村发展,全面惠及3000万农村群众。

我市获批的 1600 万元资金补助, 将用于 160 个项目建设,建设内容主要包括 5 个方面:一是便民服务设施。重点建设便民服务大厅(包括社保服务、农业补贴资金发放、法律援助、纠纷调解等),以及便民超市、快递邮寄代办、 广播室、简易金融网点、通信服务等设施。二是文体活动设施。重点建设室外活动广场、图书阅览室、健身室、棋牌室、体育活动室等设施。三是农业服务设施。重点建设农业技术培训与推广室、"互联网+农情"示范(发布农情设施、农技推广、农产品网络购销)等功能设施。四是医疗服务设施。重点建设卫生计生室、康复保健室等设施。五是党建服务设施。重点建设村支两委活动室、档案室、党员活动中心、村民会议室等设施。

春节假期,快递企业是否"打烊"?

自23日起,经营网点实行值班制,正月初七恢复正常收寄件

■本报记者 胡亚华

本报讯 春节假期,快递企业是否"打烊"?记者昨日自市快递行业协会获悉,自23日起,我市快递企业将陆续停止派送包裹,但春节假期,仍将揽收包裹,2月2日(正月初六)快递员将返回工作岗位,2月3日

(正月初七) 开始恢复正常收寄派送包 裹业务。

昨日上午,我市各快递企业迎来了节前最后一波快递高峰,城区日进港货物量达 10 余万件,货物主要为年货及御寒物品。市快递行业协会会长徐洪安介绍说,21 日过后,快递员将陆续返家过年,23 日起,我市快递企业将陆

续停止派送包裹。他强调称,春节期间,城区每家快递企业营业网点均将实行值班制,快递企业的总机也将保持畅通,客户可与值班人员积极沟通,可到营业网点自行提取货物;春节期间,尽管停止派送包裹,但揽收包裹工作仍将开展,2月3日(正月初七)开始恢复正常收寄派送包裹业条

香喷喷的年俗盛宴"端"上来

衡南县举行迎新春非遗年俗文化惠民展演活动

■本报记者 陈太仰

本报讯 "穿云破雨龙下海,红硝滚滚龙腾云。祝福衡南万事兴,祝愿祖国万年春。"随着省级非物质文化遗产保护项目《衡南七巧龙》飞腾的步履,"我们的节日——金鸡报春晓"衡南县文化馆 2017 迎新春非遗年俗文化惠民展演活动在云集镇文化广场上隆重举

行。县城居民、打工还乡的农民、过往 的商旅游客熙熙攘攘、摩肩接踵,共享 一道年俗文化盛宴。

南乡的"脸子", 北乡的"洞" (大小盘洞), 西乡的"花鼓"搬不动。 省级非遗代表性传承人张紫映率弟子深 情奉献《衡南渔鼓》; 嗓音洪亮的 88 岁 老艺人李太阶将市级项目《衡南莲花 落》表演得惟妙惟肖; 县级非物质文化 遗产保护项目《打钱鞭》声声悦耳……

非遗表演激情似火,非遗展出也是如火如荼,广场上展出了"泉湖二月八""刘伟南剪纸""汪宾芳版画""渔溪王氏春冬祭祀儒家礼仪",同时将溪川口竹篾、栗江豆油、衡南烧饼、冠市红豆腐等多种非遗绿色产品,分送给百姓群众欣赏、品尝,浓浓的年味扑面

我市新增省级 高新技术企业 37 家

■本报记者 唐海强

本报讯 1月中旬,省科技厅、省财政厅、省国税局、省地税局联合下文,发布了湖南省2016年认定的870家高新技术企业名单,我市的湖南汇升生物科技有限公司等37家企业人列。

去年以来,市科技局贯彻落实全市工业经济"植优势,补短板,促发展"动员大会精神,以实施高新技术产业倍增计划、科技型中小企业成长计划为抓手,深入企业调研,逐个进行摸底,开展专题辅导,兑现奖励政策,补齐发展短板,支持企业做多做大做强,培育了一批高新技术企业。

在我市今年认定的这 37 家高新技术企业中,先进制造与自动化 15 家,占 40.5%;新材料 10 家,占 27%;生物与新医药 3 家,占 8.1%; 资源与环境 3 家,占 8.1%;高技术服务 3 家,占 8.1%;新能源与节能 2 家,占 5.4%; 电子信息 1 家,占 2.7%。随着这批省级高新技术企业的加盟,我市企业科技创新"如虎添翼",将有力助推创新型衡阳建设。

拍下南岳"最美照片" 奖励足以让你心动

"2017·遇见南岳遇见你"最美照片征集评选活动正式启动

■通 讯 员 文丽贵 本报记者 刘思远

本报讯 冬季赏雾凇,最忆是衡山。1月16日,"2017·遇见南岳遇见你"最美照片征集评选活动正式启动,南岳景区诚邀大家共同参与,分享南岳拍摄的最美照片,一起回忆那段发生在南岳的美好时光。

本次活动主题为"2017·遇见南岳遇见 你",旨在打造全民摄影、全民参与概念,为 网友奉献一场南岳冬季最盛大的视觉盛宴。 征集照片内容必须是在南岳拍摄的,分为最 美照片和对比拼图两类: 最美照片以最美、 最有趣、最珍贵、最值得回忆的在南岳拍摄 的照片为主:对比拼图则侧重于晒出新旧对 比的照片。活动持续至2月6日。投稿方式: 以电子文档形式将作品及你的故事以邮件 发送至 nanyue2017@sina.com。评奖由专业 评委评选,比赛设一等奖1名,奖励价值 9999 元的长白山双人游和奖金 2000 元;设 2个二等奖,奖励南岳 2017 年全年免费游 和奖金 1000 元;三等奖 20 名,奖励南岳大 庙和中心景区门票各两张及话费50元;比 赛另设最具人气奖1名,奖金1000元和鸡 年小浪公仔。